
Komunizem je duhovni strup, ki zastrupi 
človeku razum, srce, voljo in čustvo. Kdor 
temu strupu zapade, ne more več pametno 
in urejeno misliti, ker mora misliti samo ta
ko, kakor predpisujejo Marks, Lenin in Sta
lin. Takemu človeku niso sveta ne verska ne 
narodna izročila, tuje mu je vsako domo
ljubje, vsaka vdanost narodu in< državi. Pred 
njegovimi očmi je vedno končni njegov cilj, 
ki vodi kot smoter vsako njegovo delo: raz
biti sedanji verski, moralni, socialni in go
spodarski red ter vpeljati na ruševinah vere 
in kulture nasilništvo maloštevilne manjšine 
nad široko množico Človeških sužnjev. 

Sedanja vojna je svetu jasno pokazala, 
šekšna nevarnost za narod in državo je ko
munizem. Če bi bila Francija pred petimi leti 
to vedela, kar zna danes, da je namreč vsak 
prepričan komunist vsak hip pripravljen na 
zahtevo in v korist Moskve izdati lasten na
rod in lastno domovino, ne bi bila trpela ljud
ske fronte, v kateri so imeli glavno besedo 
socialisti in komunisti. In če bi ne bilo ljud
ske fronte, bi tudi ne bilo tistega oslabljenja 
Francije zadnja leta, ki je omogočilo medna
rodne dogodke poslednjih dveh let, kateri so 
dovedli do sedanje vojne. Tudi nevtralne dr
žave, zlasti Belgija, Nizozemska, Danska in 
švedska so prisiljene v obrambo lastne var
nosti nastopati z vso silo zoper protidržavno 
rovarjenje in špioniranje komunistov. 

Iz tega se vidi, kako prav je imel naš na
rodni voditelj dr. Korošec, ko je v svoji novo
letni poslanici Slovencem opozoril na nevar
nost komunistične propagande med nami in 
m nedostatnost, slabotnost in nezrelost na

Komunistični sirup in vzgoja mladine 
šega odpora proti njej. Naš boj zoper komu
nizem mora biti odločen in vztrajen, smotre
no in sestavno organiziran. Ne smemo čakati, 
da se nam plevel razbohoti na njivi, marveč 
moramo njegovo rast preprečiti in zatreti v 
kali in klici. Mladino moramo obvarovati pred 
zastrupljenjem z bacili komunizma. Kdor je 
bil v mladih letih okužen s komunističnimi 
bacili, se nasledkov tega okuženja vse živ
ljenje ne bo mogel rešiti. 

Z obžalovanjem moramo zabeležiti dejstvo, 
da je del slovenske mladine že precej okužen 
s tem bacilom. Na zasedanju banskega sveta 
v Ljubljani pretekli teden je bilo to dejstvo 
javno ugotovljeno. Gospod ban je v svojem 
govoru izjavil: »Imamo dokaze, ki jih je dala 
preiskava v večjem številu naših srednješol
skih mest, da so srednješolci naravnost sto
pili v službo predstavnikov komunistične in
ternacionale (mednarodne zveze), delajo po 
njihovih navodilih, lovijo pristaše, si dopisu
jejo z enako mislečimi in s takimi, ki ne ka
žejo dovolj odpora, razširjajo nezakonito pro
ppgandno književnost ali urejujejo in raz
širjajo lastne propagandne liste in lističe, ki 
si cesto nadevajo obleko narodnih teženj, da 
bi ostali maskirani.« 

Dejstvo komunistične propagande med 
srednješolsko mladino in uspehov te propa
gande je torej uradno ugotovljeno. Kaj iz te
ga sledi, je vsakomur jasno. Narod in država 
imata pravico, zahtevati od vzgojiteljev mla
dine, da ne bo mladina vzgojevana v smeri, 
ki vodi v propast naroda in države. Samo
umevno je, da bi vzgojitelj, ki bi pozitivno 
deloval med mladino v tej smeri, ne smel 

niti hip več ostati na svojem mestu. Potreb
no pa je tudi, da se zabrani in onemogoči 
razširjanje takšnih nazorov med mladino, ki 
pripravljajo v duhovih tla za vznik komuni
stičnega mišljenja. To je tisto področje, kjer 
se udejstvujejo filokomunisti (prijatelji ko
munizma), ljudje lažnivosvobodoumnega na
ziranja, ki s svojim protikrščanskim ciniz
mom rušijo v mladih dušah temelje verskega 
prepričanja in življenja ter s tem ustvarjajo 
osebe, sposobne za rekrutacijo, ki jo vrši Mo
skva po svojih plačanih agentih v raznih dr
žavah. 

Bodočnost naroda in države v sedanjih ve
lenevarnih mednarodnih razmerah odločno 
zahteva, da se mladina vzgojuje z vso dosled
nostjo v duhu tistih načel, ki jih brezbožni 
komunizem najbolj pobija, to je v krščanskih 
načelih. Kakor za javno vzgojo, velja ta za
hteva tudi za zasebno prosvetno in vzgojno 
delo, ki ga vršijo društva med mladino. Le 
ta načela in nobena druga zajamčujejo vzgo
jo takšnih značajev, ki dajejo Bogu, kar je 
božjega, narodu, kar je njegovega, in državi, 
kar ji gre. Nobena lažnivosvobodomiselna, 
nacionalistična ali marksistična društva niso 
sposobna za takšno vzgojo, pa naj si tudi 
uživajo neko nepojmljivo toleranco (strp
nost) pristojnih činiteljev ali pa celo še manj 
pojmljive privilegije (povlastice). Na zaseda
nju banskega sveta je bilo izraženo priznanja 
naši krščanski fantovski in dekliški organi
zaciji, da tvori pravi branik proti komuni
stični agitaciji na deželi. Naj bi naše prosvet
ne organizacije to svojo najsodobnejšo na
logo povsod izvrševale načrtno in vneto! 


